

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 8 Martie 2024

• 3 pagini

Marfă contrafăcută, în valoare de aproape 600.000 de lei, descoperită de polițiștii de frontieră de la Calafat



Polițiștii din cadrul PTF Calafat au descoperit, în urma efectuării unui control asupra unui autocamion, care transporta colecte, aproximativ 2.400 de articole

le vestimentare și de marochinărie, toate purtând însemnele unor firme consacrate și care prezentau suspiciuni de contrafacere, având ca destinație Germania.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Karl Nehamer, aproape de neclintit

MIRCEA CANȚĂR

Cancelarul austriac Karl Nehamer s-a comportat și la Congresul PPE, de la București, așa cum îl știm, inflexibil, dacă nu chiar aidoma unui „buric al UE”. A reafirmat aceleași clișee cunoscute, în aceeași tonalitate: este necesar ca familia politică, din care face parte, să fie capabilă în a lua în serios preocupările cetățenilor, dând de exemplu migrația ilegală. Din acest punct de vedere România își îndeplinește, la o manieră exemplară, toate angajamentele luate. În discursul său, cancelarul austriac a făcut referiri la necesitatea întăririi granițelor UE, temă pe care o tot reciclează special pentru blocarea aderării României la Schengen și cu frontierele terestre. Și în întâlnirile cu Klaus Iohannis și Marcel Ciolacu s-a discutat despre unitatea Europei, prosperitatea acesteia, consolidarea securității, dar veto-ul... încă se menține. Oricum, cancelarul austriac Karl Nehamer a pus la

încercare nu doar abilitățile diplomatice ale oficialilor români, cât și nervii acestora. Bucureștiul are ceva susținere, la nivel declarativ, fiindcă de pildă președintele PPE, Manfred Weber, a precizat, fără ambiguități, că familia politică pe care o conduce susține extinderea spațiului Schengen prin aderarea României și Bulgariei, două țări care ar trebuie „să intre imediat în Schengen cu drepturi depline”. Președinta Comisiei Europene, Ursula von der Leyen, e drept dornică de votul Congresului PPE, a militat și domnia sa pentru susținerea integrării depline a României în Schengen, cât mai curând posibil. În destule împrejurări, când președintele Comisiei Europene și-a propus un deziderat, nimic nu i-a stat în cale. De altfel, tocmai o anume fermitate etalată a fost atuuul său, de care s-a avut cunoștință și i-a folosit. Nu este exclus ca Bucureștiul să aibă în perioada imediată un

sprijin mai consistent din partea premierului polonez Donald Tusk și al vicepreședintelui Consiliului de miniștri al Republicii italiene, șeful diplomației de la Roma, Antonio Tajani. Neîndoielnic, Nehamer are propria agendă de la care nu abdică. Și a simțit că și Ursula von der Leyen, desemnată candidata popularilor europeni, pentru un nou mandat la șefia Executivului comunitar, are propriile interese. Și nu doar la Congresul PPE de la București, dar și pe viitor, va avea nevoie imperativă de voturile partidului lui Karl Nehamer. În câștig deja preconizat: Klaus Iohannis, pentru care se prefigurează crearea unui post de comisar pentru apărare, pentru următorul mandat, fiind considerat „un extraordinar european”, cum l-a gratulat președintele Comisiei Europene. Să ne înțelegem: miza Congresului PPE de la București n-a fost înduplecarea cancelarului Karl Nehamer, în ridicarea em-

bargoului prelungit, la aderarea României în Schengen cu frontierele terestre. Ci cu totul alta. Din curtoazie pentru București s-a discutat și despre marea durere a românilor, premeditat marginalizați, dar luați în seamă din când în când. O nedumerire de natură firească: cum poate fi Uniunea Europeană „unită și puternică”, cum s-a clamat, când două țări membre sunt realmente discriminate de atâta vreme? În rest, firește discuțiile au fost prietenoase, oficialii români bătuți pe umăr, poate chiar copleșiți de complimente pentru ospitalitatea lor și buna organizare, dar mai ales docilitatea lor. Adoptat în unanimitate, manifestul Congresului PPE stipulează că se solicită aderarea cât mai curând posibil a României și Bulgariei la spațiul Schengen. Austria s-a conformat, adică a votat, dar asta nu înseamnă altceva decât prelungirea speranțelor noastre, de a intra în... rândul lumii.

Marfă contrafăcută, în valoare de aproape 600.000 de lei, descoperită de polițiștii de frontieră de la Calafat

Polițiștii din cadrul PTF Calafat au descoperit, în urma efectuării unui control asupra unui autocamion, care transporta colete, aproximativ 2.400 de articole vestimentare și de marochinărie, toate purtând însemnele unor firme consacrate și care prezentau suspiciuni de contrafacere, având ca destinație Germania.

În data de 07.03.2024, în jurul orei 03:10, în Punctul de Trecere a Frontierei Calafat, județul Dolj, s-a prezentat, pe sensul de intrare în țară, un cetățean bulgar, în vârstă de 48 de ani, care conducea un autocamion. Șoferul transporta colete, pe ruta Bulgaria-Germania, conform documentelor prezentate. „Cu ocazia efectuării controlului de frontieră, colegii noștri au descoperit, în compartimentul de marfă, ambalate în cutii de carton, 2.398 de articole vestimentare și de marochinărie,

inscripționate cu denumirile unor mărci protejate, despre care există suspiciunea că sunt contrafăcute, acestea având ca destinație, Germania. Bunurile descoperite, în valoare totală estimată de 599.500 lei, dacă ar fi fost comercializate ca produse de marcă, au fost ridicate în vederea continuării cercetărilor, întrucât șoferul nu a putut prezenta documente de proveniență. În prezent, față de persoana în cauză se efectuează cercetări pentru săvârșirea infracțiunii - de punere în circulație a unui



produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată pentru produse

identice sau similare și care îl prejudiciază pe titularul mărcii înregistrate”, a precizat Giulia

Ștefania Băzăvan, purtător de cuvânt al Sectorului Teritorial al Poliției de Frontieră Dolj.



**ADUNAREA GENERALĂ A MEMBRILOR
FILIALEI CECCAR DOLJ**

I. În data de 28 martie 2024 ora 14,00, va avea loc Adunarea generală a membrilor Filialei Dolj a Corpului Expertilor Contabili și Contabililor Autorizați din România, în sistem hibrid – la sediul filialei și pe platforma online -, cu următoarea ordine de zi:

1. Raportul Consiliului filialei privind activitatea desfășurată în anul trecut; Realizarea programului de activitate pe anul trecut, pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de acte normative sau hotărâri ale organelor superioare ale Corpului; Execuția bugetului de venituri și cheltuieli pe anul trecut; Raportul cenzorului asupra gestiunii filialei la 31 decembrie a anului trecut; Raportul Comisiei de disciplină privind activitatea desfășurată în anul trecut;
2. Aprobarea Programului de activitate pe anul în curs;
3. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul în curs;
4. Aprobarea listei experților contabili de onoare și a contabililor autorizați de onoare;
5. Validarea rezultatului procesului electoral pentru alegerea membrilor din Consiliul filialei;
6. Validarea rezultatului procesului electoral pentru alegerea membrilor comisiei de disciplina;
7. Desemnarea reprezentanților la Conferința Națională conform normativelor stabilite.

În cazul neîndeplinirii, la prima convocare, a condițiilor de validitate prevăzute la alin. (2), art. 34 din OG nr. 65/1994 privind organizarea activității de expertiză contabilă și a contabililor autorizați, cu modificările și completările ulterioare, se convoacă următoarea Adunare generală în aceeași zi, la ora 14.30, în același loc și cu aceeași ordine de zi, iar aceasta este legal constituită indiferent de numărul membrilor prezenți, potrivit prevederilor alin. (3), art. 34 din OG nr. 65/1994.



**Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului Dolj**



ACASĂ
înseamnă alături de
PĂRINȚI



119
TELEFON DE URGENȚĂ

www.dgaspcdolj.ro

COREAL SACRAIOVA

J16/116/1991
C.F. RO2313853

CONVOCATOR

”Consiliul de Administratie al COREAL SA., intrunita in data de 28.02.2024, convoaca Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor in data de 11.04.2024, ora 10,00 si Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor in data de 11.04.2024, ora 11,00, care vor avea loc la sediul societatii din str. Mihai Viteazul, nr.16A, mun. Craiova, jud. Dolj, pentru toti actionarii inregistrati la data de referinta de 26.03.2024, cu urmatoarea ordine de zi:

Pentru Adunarea Generala Extraordinara

1. Aprobarea modificarii actului constitutiv al societatii COREAL SA ca urmare a schimbarii structurii actionariatului.

2. Aprobarea vanzarii imobilului cu numarul cadastral 251449 in scris in CF 251449 situat in Craiova, str. Riului si imputernicirea dl. Siclitaru Robert Anthony Tiberius in vederea negocierii pretului de vanzare plecand de la pretul minim ce o sa fie stabilit in baza unui raport de evaluare intocmit de un expert ANEVAR, si incheierea contractului de vanzare.

Pentru Adunarea Generala Ordinara:

1. Prezentarea si aprobarea Bilantului Contabil la 31.12.2023,
2. Prezentarea si aprobarea Contului de Profit si Pierderi la 31.12.2023 si anexele la bilant;

3. Prezentarea si aprobarea raportului Consiliului de Administratie pe anul 2023;
4. Prezentarea si aprobarea raportului Comisiei de Cenzori pe anul 2023;
5. Aprobarea repartizarii profitului aferent anului 2023, in suma de 23.351 lei, pentru acoperirea pierderilor din anii precedenti;

6. Aprobarea reinnoirii mandatelor membrilor consiliului de administratie pentru o perioada de inca 4 ani.

Actionarii pot participa la AGEA si AGOA fie direct fie prin alte persoane pe baza de procura speciala. Formularele de procuri speciale se gasesc la secretariatul societatii si vor putea fi depuse cu 48 de ore inainte de AGEA si AGOA.

In cazul in care AGEA si/sau AGOA nu este statutara, urmatoarele sedinte vor avea loc in data de 12.04.2024, la aceeași ora și în același loc, având aceeași ordine de zi. “

COREAL SA
Presedinte C.A.
Siclitaru Robert

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 8 Martie 2024

Semnătura:.....